

UPF - OPĆA MIROVNA FEDERACIJA



THE UNIVERSAL PEACE FEDERATION

POVIJEST

Opću mirovnu federaciju (Mirovna federacija) utemeljili su Dr. i gđa Sun Myung Moon 12. rujna 2005. kao globalno udruženje religijskih, akademskih, političkih i gradskih voditelja i organizacija okupljenih zajedno u cilju promicanja mira, to jest, ujedinjenog svijeta u kojem svi ljudi zajedno žive u harmoniji, suradnji i zajedničkom prosperitetu.



Mirovna federacija nadograđuje se na temeljima brojnih organizacija i programa koje je osnovao Dr. Sun Myung Moon, uključujući Udruženje Svetog Duha za ujedinjenje svjetskog kršćanstva (poznatija kao Crkva ujedinjenja) utemeljeno 1954. i Federaciju obitelji za svjetski mir i ujedinjenje utemeljenu 1996. Nedavno, 1999. Dr. Moon osnovao je IIFWP (Međureligijsku i međunarodnu federaciju za svjetski mir) kao organizaciju posvećenu razvitku novih modela vladavina, koju predvode predstavnici religija i vlada kroz poštovanje i suradnju u cilju mira. IIFWP pokrenula je mnogo inicijativa uključujući i onu usmjerenu na obnovu UN-a, predlažući stvaranje međureligijskog vijeća unutar sustava UN-a.

Na temelju IIFWP-a, Dr. Moon je u listopadu 2003. pokrenuo Međureligijsko i međunarodno mirovno vijeće (IIPC). To vijeće promiče ideal o dobrom upravljanju, te ujedinjuje religiju, vlade i nevladine organizacije u potrazi za mirom. IIPC programi provode se pod okriljem globalne mreže ambasadora mira koji su osnovali mirovna vijeća na globalnoj, religijskoj, nacionalnoj i lokalnoj razini. Ambasadori mira: Ambasadori mira su pojedinci čiji životi svjedoče o idealu života za druge i koji

su posvećeni promicanju općih moralnih vrijednosti, snažnog obiteljskog života, međureligijske suradnje, međunarodne harmonije, obnove UN-a, odgovornih masovnih medija i uspostavljanju globalne kulture mira. Nadilazeći rasne, nacionalne i religijske granice, ambasadori mira doprinose ispunjenju nade svih generacija, ujedinjenom svijetu mira gdje su usklađene duhovne i materijalne dimenzije cjelokupne stvarnosti. Ambasadore Mirovne inicijative imenovao je Dr. Moon u siječnju 2001. kroz niz obrazovnih programa usmjerenih na pomirenje i mir. U zadnje četiri godine širom svijeta imenovano je blizu 70,000 ambasadora mira.

OSNIVAČI

Opću mirovnu federaciju (Mirovnu federaciju) osnovali su Dr. i gđa Sun Myung Moon 12. rujna 2005. kao globalno udruženje religijskih, akademskih, političkih i gradskih voditelja i organizacija okupljenih zajedno u cilju promicanja mira, to jest, ujedinjenog svijeta u kojem svi ljudi zajedno žive u harmoniji, suradnji i zajedničkom prosperitetu.

Tijekom brojnih događaja u 2004. i 2005. svijet je prepoznao i priznao da su Dr. i gđa Moon cijeli svoj život posvetili stvaranju svjetskog mira. U prosincu 2004. u Washingtonu na četvrtom svjetskom sastanku o Vodstvu i dobrom upravljanju Reverend i gđa Moon proglašeni su Kraljem i Kraljicom mira pred 2500 međunarodnih izaslanika. Na drugom sličnom događaju poruke podrške poslali su bivši predsjednik SAD-a George W. Bush i njegov otac, također bivši predsjednik George H.W. Bush.



ŠTO JE OPĆA MIROVNA FEDERACIJA ?

Čovječanstvo se nalazi na kritičnoj prekretnici. Odluke koje donesemo i djela koja počinimo ili propustimo počinuti, ili će nas u ovom trenutku odvesti prema većoj harmoniji, napretku i miru ili prema krizama, sukobima i ratu. Veliki sveci, mudraci, duhovni vođe, filozofi, vidovnjaci, majke i očevi, državnici i savjesni ljudi iz svih područja života kao dio velike obitelji težili su ujedinjenom svijetu mira. Ne možemo napustiti ovu nadu ili ne poduzeti potrebite korake nego trebamo osigurati da se ispuni nasljeđe brojnih plemenitih prethodnika. Na taj način naša djeca i sve buduće generacije poznavat će samo svijet mira. To je svrha Opće mirovne federacije.

Mirovna federacija pruža mehanizam za suradnju u stvaranju mira među vladinim, religijskim, kulturnim, obrazovnim predstavnicima i predstavnicima civilnog društva, a sve to kroz nastojanje da djeluju zajedno uz međusobno poštovanje i zajedničko angažiranje kroz suradnju i dobro upravljanje. Mirovna federacija vođena je vizijom čovječanstva kao jedne globalne obitelji pod Bogom pozvane da živi u skladu s temeljnim, univerzalnim principima. Kao što nas velike svjetske religije poučavaju, svi potječemo iz zajedničkog izvora i imamo istu svrhu i sudbinu. Ta sudbina je mir.



Opća: Pojam „ opća“ prijevod je korejskog pojma „chunju“ i može se prevesti kao „nebo i zemlja“ koji zajedno čine cijeli svemir. Naime, korejski prijevod riječi „međureligijski“ i „međunarodni“, „cho chun kyo“ i „cho kook ka“ mogu se prevesti kao „s druge strane područja

religije“ i „iza granica nacija“. U tom smislu zajedno tvore značenje „opća“. Pojam „opća“, koji se koristi u ovom kontekstu, ne pozdravlja samo sve religije, već također i to da federacija promiče proces nadilaženja granica religije gdje je ostvareno više stanje harmonije i ujedinjenja. Isto tako, pojam se može odnositi i primijeniti na to da se sve nacije potiču na rušenje granica stvorenih nacionalizmom.

**Mir nije jednostavno samo
nepostojanje rata,
mir je moguć u svim odnosima ...**



Mir: Mir nije jednostavno samo nepostojanje rata. Mir je moguć u svim odnosima. Odnos mira je jedan od odnosa u kojem postoji harmonija, red, svrha i ostvarenje i u kojem svi povezani subjekti doživljavaju vrijednost, radost i sreću. Dakle, mir može opisati iskustvo jedne osobe kada se govori o odnosu duha i tijela ili o odnosu između muža i žene, ili roditelja i djece. To također može opisati prirodu odnosa između ljudskih bića i okoline. U stvari, mir je krajnje stanje procesa u kojem su razdvojeni subjekti dovedeni u stanje harmonije, suradnje i ujedinjenja.

Federacija: Kao federacija nastojimo u ime mira stvoriti širok opseg partnerstva među pojedincima, obrazovnim institucijama, organizacijama, religijama, korporacijama, medijima i vladama.

NAŠE AKTIVNOSTI

MIROVNA INICIJATIVA

Mirovna inicijativa: mnoge mirovne inicijative pokrenute su u područjima Srednjeg Istoka, Azije i Južne Azije, upotrebljavajući učenje Opće mirovne federacije kroz pomirenje i služenje.

Misija sprečavanja sukoba: OMF aktivno radi s volonterima da bi se osnovala i djelovala u područjima gdje su mogući konflikti i međusobne tenzije.

Misija rješavanja sukoba: OMF provodi treninge za volontere i članove koji djeluju u područjima aktivnog konflikta koristeći programe i projekte koji teže okončanju nasilja i neprijateljstva.



Misija izgradnje mira: OMF je osnovao i osigurao potreban temelj za trajan mir u mjestima gdje je konflikt zaustavljen.

Misija očuvanja mira: postoje stotine projekata za mir koje je organizirala OMF. Svi oni rade na principu „živjeti za druge“, rečenice koju je izjavio osnivač OMF-a, Rev. Dr. Sun Myung Moon.

EDUKACIJSKI PROGRAM

Program ljudskog razvoja: Kroz razne programe OMF promovira ljudski razvoj s fokusom na edukaciju, pismenost, brak i obitelj, socijalne programe, obrazovanje karaktera, razvoj u ekonomiji i biznisu.

Mreža sveučilišta i edukacije: Trenutno OMF potiče razvoj globalne mreže među sveučilištima, koncentrirajući se na edukacijske programe koje razvijaju principe rješavanja sukoba, razvoja karaktera ističući važnost mira.

Od 1999. OMF djeluje u kampanji za osnivanje međureligijskog vijeća unutar Ujedinjenih Naroda.

Programi za dobro upravljanje i rukovođenje: OMF je razvila široki spektar programa za promoviranje principa rukovođenja upravljanja unutar obitelji, biznisa, vlade, religije, edukacijskih ustanova i NGO organizacija.

STRUČNJACI ZA MIR

Tunel ispod Beringovog tjesnaca i međunarodna mirovna autocesta: OMF djeluje u partnerstvu s ostalim organizacijama koje rade na izgradnji „Tunela mira“ ispod Beringovog tjesnaca koji povezuje Sjevernu Ameriku i Aziju. OMF podržava inicijativu izgradnje međunarodne autoceste, povezujući time svijet.

Projekti Sport za mir: OMF je organizirala sportske događaje i natjecanja koja doprinose stvaranju mira. To uključuje Međureligijski sportski festival, Igraj nogomet- stvaraj mir i Sun Moon Mirovni nogometni kup.

Umjetnost i kulturni programi: Kulturne programe i umjetnost OMF smatra instrumentima stvaranja i promoviranja mira kroz Međunarodno umjetničko udruženje.

Medij: OMF promovira široki krug inicijative „mediji za mir“ kao što je „Voices of Peace TV“ i „Svijet i ja“. Pristupajući inovativno profesionalnim medijima i novinarstvu za pronalaženje novih putova koji doprinose miru.

Posao, zakon, bankarstvo, trgovina, ekonomski razvoj: OMF dovodi profesionalce i sve povezane uz posao, zakon, bankarstvo, dionice, osiguranja, financije i trgovinu da pronađu putove koji će poboljšati ljudski razvoj i svjetski mir.

NAŠE AKTIVNOSTI

PREVLADAVANJE RAZLIKA

Inicijativa za "Interreligijsko vijeće" u Ujedinjenim narodima: Od 1999, radi se na razvijanju interreligijskog vijeća kao organizacije unutar UN-a, koja bi trebala pokazati put kako obnoviti i učvrstiti snagu UN-a, i pomoći njegovoj učinkovitosti u provođenju različitih mirovnih misija.



USPOSTAVLJANJE "MIROVNIH PODRUČJA"

Mirovna federacija pokreće inicijativu za uspostavljanje mirovnih područja u mjestima gdje se proširio sukob, kao što je npr. demilitarizacijska zona koja razdvaja Sjevernu i Južnu Koreju. Uključivanjem mirovnih dobrovoljaca iz svih religija, nacija i kultura, zajedno ćemo raditi na razvijanju kulturnih i obrazovnih programa te programa za zaštitu okoliša, promovirajući tako mir i suradnju.



PROGRAMI BLAGOSLOVA ZA SVJETSKI MIR

Blagoslov za svjetski mir je poznat i popularan program, sponzoriran i organiziran od strane Opće mirovne federacije, koji promovira brak i obitelj kao temelj za mir i slavi one koji su vjenčani sa pripadnicima druge rase, religije ili nacije, i koji tako prevladaju rasne, religijske i nacionalne granice.

DVA DESETLJEĆA PROMOVIRANJA MEĐUVJERSKE SURADNJE

Od 1995, Religijska služba mladih (RYS) je djelujući u preko 120 lokalnih zajednica i 43 nacije svijeta omogućila izgradnju modela mira i suradnje kroz interreligijske programe služenja. RYS model služenja uključuje zajedničko življenje i rad dobrovoljaca različitih vjerskih i kulturnih pozadina, i posvećen je temeljnim duhovnim principima življenja za svrhu drugih.



RYS omogućuje dobrovoljni rad i konkretan primjer plodne suradnje između ljudi. Ovaj model je dokazao svoju veliku važnost u pomaganju ljudima da zaliječe svoje rane iz prošlosti i zadobiju svoju vlastitu viziju kako ponovno obnoviti svoje lokalne zajednice. RYS je često bio u područjima sukoba, uključujući Šri Lanku, Južni dio Filipina, Belfast u Sj. Irskoj, Bivšu Jugoslaviju, Ugandu, Indiju i Južnu Afriku i inspirirao je mnoge pojedince da polože svoje oružje, da se oslobode svog ogorčenja i počnu se mijenjati.

NAŠE VRIJEDNOSTI

USREDOTOČENOST NA BOGA

Termin "usredotočenost na Boga" ukazuje na stav i sklonost prema ustanovljenju univerzalnog područja istinite ljubavi i mira, na zemlji i u nebu, te prema ispunjenju prvobitne svrhe i Božje volje, što je izvor svega stvorenog. Termin "Bog" se može prevesti i zamijeniti različitim imenima i objasniti kroz različite koncepte, kao što su Alah, Jehova, Hananim, konačna stvarnost, Rushana Buda, Brahma itd. Osnovne karakteristike Boga su apsolutna vjera, ljubav i poslušnost i one su temeljna obilježja božanskog karaktera. Osoba usredotočena na Boga je ona koja razumije da je Bog konačna stvarnost i vodeća sila u svemiru, i koja živi za dobrobit drugih. Mi prepoznamo ove vrline kao bitne za razvoj i napredak društva, te za ostvarenje istinske slobode i trajnog mira.

LJUDSKA ODGOVORNOST

Ostvarenje mira zahtjeva principijelni, ljudski napor. Ne pojavljuje se automatski. Da bi se mir ostvario, svaki čovjek mora biti odgovoran i inicirati svoju vlastitu, osobnu, duhovnu i moralnu transformaciju i doprinijeti dobrobiti drugih.



ŽIVOT ZA DOBROBIT DRUGIH

Sušтина i sama bit Božjeg karaktera je istina ljubav, što znači nesebično srce ljubavi i davanja. Život za dobrobit drugih nije učenje neke određene religije, već se ono može naći u temeljnim učenjima svih religija svijeta.

MEĐUSOBNA SURADNJA KROZ DAVANJE I PRIMANJE

Svemir se, po svojoj prirodi, sastoji od različitih odnosa davanja i primanja. Proces davanja i primanja vodi prema miru kada je ta akcija vođena principom života za dobrobit drugog. Trajni ljudski napredak ima svoj temelj u nesebičnom davanju i primanju. Sukobi, zloupotrebe i korupcija imaju svoj temelj u sebičnom davanju i primanju.



DVOJNA SVRHA SVIH STVARI

Sve što postoji ima dvojnu svrhu. Postoji svrha koji se odnosi na razvijanje nas samih, kao i svrha koja se odnosi na cjelinu. Stanice u našem tijelu, na primjer, imaju svrhu da postoje i da se razmnožavaju, a isto tako imaju i svrhu da služe i rade za dobrobit cijelog tijela. Pojedinačni čin, koji nije povezan s višom svrhom za cjelinu, je sebičan. S druge strane, ako nešto činimo ne samo za svoju osobnu svrhu već i za dobrobit cjeline, doprinosimo napretku i miru.

PARTNERSTVO

Sve stvari su stvorene da koegzistiraju u harmoničnom, kooperativnom i uzajamno ispunjujućem partnerstvu. Nijedna pojedinačna svrha ne smije postojati odvojeno od više svrhe za cjelinu. Uspješno partnerstvo je ukorijenjeno u nesebičnom davanju i primanju.

NAŠE VRIJEDNOSTI

HARMONIJA I SURADNJA KOJA NADILAZI SVE GRANICE

Mi ohrabrujemo sve napore za rušenjem granica između ljudi i za izgradnjom mostova međusobnog pomirenja, suradnje i mira, kroz prevladavanje nacionalnih, religijskih, rasnih, kulturnih i etničkih podjela, koje stoje na putu mira.

OBITELJ

Kamen temeljac mira je obitelj. Obitelj ne služi samo za razmnožavanje ljudske vrste već i generira ljudski duh, naš karakter i kulturu. Obitelj se temelji na stabilnosti seksualnog poretka, što označava seksualnu čistoću prije braka i vjernost unutar braka. Kada se seksualni i obiteljski poredak uruše, cjelokupni poredak društva se urušava, slično kao raspadanje tijela ili organizma s bolesnim stanicama.

DUHOVNA REALNOST

Kao dodatak vidljivoj fizičkoj stvarnosti, također postoji i nevidljiva duhovna stvarnost. Svako ljudsko biće ima vječan duh koji postoji u vječnom duhovnom svijetu nakon smrti. Duhovni principi se moraju prakticirati u fizičkom svijetu, tako da se možemo pripremiti za život u duhovnom svijetu.

DEKLARACIJA O CILJEVIMA OPĆE MIROVNE FEDERACIJE

Opća mirovna federacija je globalni savez pojedinaca i organizacija koji su posvećeni izgradnji mira u svijetu, izgradnji svijeta u kojem će svi živjeti u slobodi i harmoniji, te međusobno surađivati i prosperirati. Vođeni univerzalnim, apsolutnim vrijednostima vjere, istinitom ljubavlju i poslušnošću prema božanskoj volji i vlastitoj savjesti, Mirovna federacija radi na ostvarenju ideala "mirovnog kraljevstva", područja u kojem će čovječanstvo, usredotočeno na Boga i istinitu ljubav, živjeti zajedno u harmoniji kao jedna globalna obitelj bez granica. S naglaskom na principijelnu akciju, služenje i uspješne rezultate, Mirovna federacija želi primijeniti model vladavine koja će izbjeći

suvišnu birokraciju, trenutno stanje prekompleksnih političkih sustava. Umjesto toga, Mirovna federacija teži uspostavljanju fleksibilnog sustava, koji je usmjeren na potrebe specifičnih funkcija i programa koji služe ostvarenju mira. Mirovna federacija želi biti poznata zbog svojih rezultata, kvalitete karaktera svojih dobrovoljaca, te zbog principijelnih i strastvenih aktivnosti za ostvarenje mira. Mirovna federacija stoji iza svih dobrovoljaca i njihovih aktivnosti za mir.



NAŠI CILJEVI

Osnovni ciljevi Mirovne federacije uključuju promociju:

- kulture mira kroz obrazovanje, sport, umjetnost, medije i služenje
- međureligijske suradnje
- partnerstva između vlada, religija i civilnog društva
- Ujedinjenih naroda i njegovog ekonomskog i društvenog vijeća
- međureligijskog vijeća u UN-u
- dobre vladavine
- ljudskog razvoja
- prevencije sukoba
- rješavanja sukoba
- života u obitelji, koji je ispunjen ljubavlju i stabilnošću
- obrazovanja mira
- ekonomskog razvoja
- humanitarne pomoći



UPF – OPĆA MIROVNA FEDERACIJA

